



報道関係者 各位

## 株式会社八天堂

# とろけるくちどけチョコレートクリームの濃厚な味わい 「八天チョコロール」をオンラインショップで販売開始

期日:2023年2月2日(木)より八天堂オンラインショップにて

株式会社八天堂(本社:広島県三原市、代表取締役:森光孝雅)は、「八天チョコロール」を 2023 年 2 月 2 日 (木) より八天堂オンラインショップで販売開始いたしました。

「八天チョコロール」は広島県内の一部店舗で販売してきた、あっさりしているのにコクがある、とろけるくちどけのチョコクリームをしっとり優しい生地で包み込んだロールケーキです。ロールケーキは一般的にはホイップクリームを使用することが主流の中、カスタードも使用し、くちどけの良いチョコレートとカスタードクリームを混ぜ合わせています。ほっとするような懐かしさと、濃厚でリッチな味わいが特長です。温かい飲み物と冬のティータイムを楽しむスイーツとしてもおすすめです。

八天堂は「パン」と「スイーツ」が融合した「スイーツパン」で、

お客様の笑顔・働くことで輝く人・より豊かな社会を創造・貢献することを目指します。



「八天チョコロール」(イメージ)

## 【八天堂オンラインショップ】八天チョコロール販売 概要

商品:八天チョコロール

期日:2023年2月2日(木)より

販売:八天堂オンラインショップ https://hattendo.jp/product/hatten\_roll/

価格:1本 2,376円(税込・送料別)

※冷凍でお届けします(解凍してお召し上がりいただきます)

※2月14日(火)までにお届けをご希望の場合は、2月7日(火)中までにご注文ください。 <お客様からのお問合せ> お客様相談室 TEL: 0120-52-7152 (平日 9:00-17:00)

### 株式会社八天堂について

株式会社八天堂は昭和 8 年広島県三原市にて和菓子屋として創業しました。長い歴史のなかで、和菓子屋、和洋菓子屋、パン屋と時代に応じて業態を変え、現在は「くりーむパン」をはじめとした、様々な商品を開発・製造し、全国へお届けしております。

八天堂は「パン」と「スイーツ」が融合した「スイーツパン」で、 お客様の笑顔・働くことで輝く人・より豊かな社会を創造・貢献すること を目指します。



「くりーむパン」(イメージ)

#### ◆八天堂公式

HP: https://hattendo.jp/

Twitter: https://twitter.com/HattendoINC

Instagram: https://www.instagram.com/hattendo\_official/

LINE: https://lin.ee/ibKOFPL

TikTok: https://www.tiktok.com/@hattendo.jp

YouTube: https://www.youtube.com/channel/UCrATvNQ0FekrDR5nXjroFvg

本件に関する報道各位からのお問合せ 株式会社八天堂 広報ブランディング室 / 担当:藤井・千葉 TEL:0848-86-8611 FAX:0848-86-8633 MAIL:pr@hattendo.jp

※上記内容はリリース時点の情報であり、変更になる場合もございます。
※写真はイメージです。

2023年2月8日(一部修正、更新)

修正箇所 文中 八天堂のカスタードを使用し→カスタードも使用し